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6_88_982007_c26_24950.htm 三、阅读理解：每道题包含一段

文字(或一个句子)，后面是一个不完整的陈述，要求你从四

个选项中选出一个来完成陈述。注意：答案可能是完成对所

给文字主要意思的提要，也可能是满足陈述中其他方面的要

求，你的选择应与所提要求最相符合。 例题： 钢铁被用来建

造桥梁、摩天大楼、地铁、轮船、铁路和汽车等，被用来制

造几乎所有的机械，还被用来制造包括农民的长柄大镰刀和

妇女的缝衣针在内的成千上万的小物品，这段话主要支持了

这样一种观点，即： A.钢铁是一种反映物质生活水平的金属

B.钢铁具有许多不同的用途 C. 钢铁是所有金属中最坚固的 D.

钢铁是唯一用于建造摩天大楼和桥梁的物质 解答：B 请开始

答题： 41. 虽然某些防火建筑的主要部分都是由耐火材料建成

，但却可通过门厅和其他通道里的易 燃材料使火势蔓延以致

完全被摧毁，这些建筑甚至可能由于金属梁、柱的坍倒而遭

到严 重的结构破坏。 这段话主要支持了这样种论点，即某些

防火建筑： A.可能会遭到火灾的严重破坏 B.拥有特殊结构的

走廊和门厅 C：对各种设施的保护不如一般建筑 D. 受火灾引

起的损失小于因金属支撑物坍倒所致的损失 42. 认为“只伤害

自己不伤害别人是没有什么大不了”的人忽略了人与人之间

互相依赖的关 系。摧毁自己的生命或健康并不意味着帮家人

和社会做了一点事；相反它意味着耗费了 社会中的食品、健

康服务、教育等有限的资源而对社会没有做出全部的贡献。 

下列观点不能直接从以上文字中推出的是： A.伤害自己其实



也等于伤害了别人 B.年轻人自杀对社会造成的损失比老年人

自杀来的大 C. 我们应该珍惜自己的生命与健康 D.自杀行为不

仅对自身有害，也给社会造成损失 43. 康柏公司总裁菲弗尔认

为，以往曾经非常流行的那种垂直结构的电脑工业已经不能

适应新的形势，一种新的具有横向层面专门化特征的工业结

构已经崭露头角。现在，许多有竞争力的电脑企业集中力量

发展和优化自己的核心部件，不再坚持所有的零部件都由自

己生产，与那些产品能兼容、优势可互补的公司结成联盟，

走联合开发的道路。 这段话主要支持了这样一种观点，即：

A.康柏公司将集中精力生产具有横卧式结构的电脑 B.以强调

“纯种”来获得优势的经营模式越来越难以适应日益激烈的

市场竞争 C.“事事不求人”的垂直结构的电脑生产模式曾经

非常流行 D.在开发自己核心部件的过程中需要加强企业之间

的合作 44. 一般说来，越是能直接产生经济效益的科技成果，

越应该由受益的经济组织提供激励；越是能产生巨大社会效

益和长远、公益性质的科技成果，越是应该由政府提供激励

。这一原则符合世界上许多国家的实际情况。 这段话主要支

持了这样一种观点，即： A.激励应该由适当的主体来承担 B.

激励应该选择适当的客体 C. 政府应对科技成果提供更多的激

励 D.世界上许多国家都很重视对科学研究的鼓励和支持 45. 

建立顾客忠诚不是一件孤立的工作，它是整个商务活动中不

可缺少的一部分，建立顾客忠诚对企业长远目标的实现将产

生深远的影响，它同样还会影响你和你团队所从事的许 多业

务活动。 这段话说明： A.建立顾客忠诚是企业的长远目标 B.

对于一个企业来说，没有什么比建立顾客忠诚更加重要 C.建

立顾客忠诚与企业的其他许多业务活动相关联 D.作为整个商



务活动的一部分，建立顾客忠诚是企业成功的关键 46. 铁路新

线路的开辟与否往往必须在建路花费尽可能少的要求与新建

路线的商业与贸易运输量尽可能多的要求之间取得妥协。这

段话支持了这样一种观点，即新建铁路的线路： A.决定了新

兴贸易中心的位置 B.决定于起点与终点之间的距离是否最短

C.应该是一条造价最低的线路 D.不会总是建造成本最低的线
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